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  1.1. Забезпечення здорових, безпечних  

і комфортних умов навчання та праці 

Під  час  спостереження,  вивчення  документації,   

з’ясовано наступне: 

1.1.1 Територія опорного закладу освіти огороджена, 

чиста, охайна, відсутнє нагромадження сміття, 

опалого листя, доступу для стороннього 

автотранспорту немає. У зимову пору року сніг на 

території  розчищається, прохідні доріжки 

розмітаються. Проте є на території закладу споруда 

недобудованого басейну, яка знаходиться на балансі 

Ставищенської селищної ради,  хоча вона  й 

огороджена, але залишається загрозою для учнів. 

Адміністрацією опорного закладу освіти 

неодноразово подавалися клопотання до місцевої 

влади стосовно вирішення «долі» небезпечної 

недобудови. На жаль, питання залишається 

відкритим. 

Спортивний  майданчик опорного закладу освіти 

облаштований і є безпечним для дітей, наявні 

футбольне та баскетбольне поля, воркаут-майданчик, 

бігова доріжка, проте ігровий майданчик для учнів 

початкової школи відсутній. Директор ОЗО та завгосп 

здійснюють щоденний огляд території. 

Озеленення території опорного закладу освіти є 

достатнім, відсутні  колючі  дерева,  кущі,  гриби  та 

рослини з отруйними властивостями,  клумби  охайні, 

насаджені  різнокольорові  троянди,  покіс трави та  

обрізка  дерев здійснюються за необхідності та 

систематично.   

Асфальтове покриття на території закладу потребує 
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заміни,  бо  окремі  ділянки  можуть  стати  причиною 

травмування учнів та працівників опорного закладу 

освіти. 

У приміщенні ОЗО дотримано температурного та 

санітарно-гігієнічного режимів, постійне прибирання 

забезпечує чистоту та охайність місць спільного 

користування, коридорів та навчальних приміщень, 

спортивної зали, дотримується режим провітрювання 

приміщень, виконуються вимоги до рівня освітлення 

усіх приміщень та території опорного закладу освіти. 

Облаштування приміщень ОЗО не створює загрози 

травмування учнів та працівників, про це свідчить 

неслизька підлога, належним чином встановлені 

меблі у навчальних кабінетах, незагромаджені 

коридори, сходові клітини. 

Приміщення їдальні відокремлене від основної 

будівлі опорного закладу освіти, столи, стільці, місця 

для  видачі готових страв чисті, їх регулярно миють, є 

рукомийники, вода, рідке мило, засоби для сушіння 

рук. Впроваджується  та  постійно  підтримується 

функціонування  принципів  системи  HACCP  на  

харчоблоці.  Беззаперечним є те, що приміщення 

їдальні потребує сучасного капітального ремонту та 

встановлення відповідного обладнання. 

Облаштовані й забезпечені закритими кабінками та 

відповідною кількістю чаш генуя туалетні кімнати 

для хлопців та дівчат, працівників опорного закладу 

освіти окремо, наявні рукомийники, вода, рідке мило, 

туалетний папір, сушарки для рук. Проте у закладі 

освіти не повною мірою дотримано питний режим 

(відсутні питні фонтанчики) та відсутня тепла вода 

для миття рук.  В умовах карантинних обмежень 

питний режим для учнів організовується за 

допомогою використання індивідуальних ємностей 

для рідини, яку вони за погодженням із батьками 

приносять із дому. 

Із метою дотримання протиепідемічних заходів в 

опорному закладі освіти організовано місця для 

обробки рук антисептичними засобами на всіх входах 

до закладу освіти; встановлено контейнери з 

кришками та поліетиленовими пакетами для збору 

використаних засобів індивідуального захисту з 

подальшою утилізацією,  проводиться очищення і 

дезінфекція поверхонь після закінчення навчальних 

занять та в кінці робочого дня прибиральницями 

службових приміщень, є інформаційні  плакати  про  

необхідність  дотримання респіраторної гігієни та 

етикету кашлю. В опорному закладі освіти є  4  

навчальні  кабінети початкової школи, які розміщені  

на першому поверсі у окремому крилі, проте не 

відокремлені від приміщень для учнів старших класів. 

На другому поверсі розташовані навчальні кабінети 

для учнів базової та старшої школи. Отже, наявні всі 

необхідні для реалізації освітньої програми навчальні 



кабінети та приміщення, які використовуються за 

призначенням. Педагогічні  працівники  забезпечені  

робочими місцями,  всі  педагоги мають  власний  

кабінет, однак  є потреба у створенні додаткового 

місця відпочинку для педагогічних працівників. 

Навчальні кабінети початкової школи поділені на 

осередки для різних видів роботи та відпочинку 

учнів: осередки навчання, читання, зберігання 

наочності та навчальних матеріалів, експозиції, 

робоче місце вчителя. Поверхні  стін, окрім  

розміщення  інформаційних  матеріалів, педагоги 

використовують для занотовування необхідної 

інформації учнями, учнівських малюнків, творчих 

робіт, стіни класу є своєрідним учнівським 

портфоліо.  Таке  використання  простору  

демонструє,  що  клас  належить усім учням.  У 

коридорах є місця для відпочинку дітей під час 

перерв (місця для сидіння, настільних ігор), проте 

відсутні зони для рухової активності молодших 

школярів. 

За результатами анкетування, переважна більшість 

учнів та  батьків добре і високо оцінюють 

комфортність  умов  навчання: облаштування  

території  навколо школи (92,8%  учнів,  95,4%  

батьків); чистоту навчальних кабінетів (92,8% учнів, 

95,4% батьків); чистоту туалетних кімнат (85,7% 

учнів, 90 % батьків),  дизайн приміщень (вестибюлі, 

рекреації, актова зала) (90% батьків), чистоту  їдальні  

(85,7%  учнів, 90 % батьків),  чистоту  спортивної  

зали  (100%  учнів,  93,1%  батьків),  температурний  

режим (78,5% учнів, 90% батьків).   

   +   1.1.2. Опорний заклад  освіти повністю  забезпечений 

навчальними кабінетами і приміщеннями, 

необхідними для  реалізації  освітньої  програми  та  

забезпечення освітнього  процесу. До послуг 

здобувачів освіти та педагогічних працівників - 19 

навчальних кабінетів, комп’ютерний клас із мережею 

Інтернет, кабінет педагога-організатора та 

соціального педагога,  навчальний клас-майстерня,  

спортивний зал, актова зала, бібліотека з комплексом 

комп'ютерного обладнання для інтерактивних 

читалень, ресурсна кімната, шкільний методичний 

кабінет із персональним комп’ютером, шкільний 

музей, їдальня, кабінет сестри медичної. Для учнів із 

інших населених пунктів обладнаний пансіон, у 

якому створені  умови для проживання, відпочинку та 

підготовки до уроків.   Для підвезення учнів  у 

опорному закладі освіти є  шкільний автобус та  

мікроавтобус. Звичайно, що є необхідність у 

придбанні нового шкільного автобуса, так як наявний 

автобус 2004 року випуску і потребує частих ремонтів 

та доволі бензинозатратний. Адміністрацією 

опорного закладу освіти неодноразово подавалися 

клопотання у відділ освіти та на ім’я депутата 



Київської обласної ради стосовно вирішення даного 

питання. Потрібно також замінити комп’ютерний 

клас (2003 року випуску) на більш потужний та 

сучасний. 

Всі кабінети відремонтовані, укомплектовані 

меблями, необхідними навчально-методичними 

засобами. У географічному та математичному №1 

кабінетах створено умови для реалізації профільного 

вивчення географії та математики (оснащені 

ноутбуками, інтерактивними проєкторами, дошками). 

Відповідно до вимог Нової української школи 

укомплектовано кабінети початкової школи, 

укомплектовано програмним забезпеченням.  В 

опорному закладі освіти є:  комплекти інтерактивного 

обладнання – 8; інтерактивні комплекси (комп'ютер  

або ноутбук та плоскоекранний дисплей) -  5;  

комп'ютери - 21; ноутбуки, нетбуки -18. Наявна 

мережа Wi-Fi з безкоштовним доступом для 

педагогічних працівників у межах здійснення 

освітнього процесу. 

   +   1.1.3. Учні та працівники опорного закладу освіти та 

філії  обізнані з вимогами охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки, правилами 

поведінки в умовах надзвичайних ситуацій і 

дотримуються їх. 

Є  чіткий  розподіл повноважень  з  охорони  праці  

серед  адміністрації  опорного закладу освіти та 

працівників філії.  На початку навчального року, 

напередодні канікул та святкових днів проводяться 

інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, 

відпрацьована програма вступного інструктажу. 

Регулярно проводяться цільові інструктажі з учнями 

перед екскурсіями, походами, спортивними 

змаганнями, олімпіадами. В ОЗО в наявності 

необхідні журнали реєстрації всіх видів інструктажів 

із питань охорони праці. Кожна класна кімната, 

кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік 

документації з питань безпеки життєдіяльності. 

Проводяться  інструктажі та навчання з охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки під  

час  проведення  уроків  (практичних занять) з 

інформатики, хімії, фізики, біології, фізичної 

культури із записом у відповідних журналах 

реєстрації інструктажів.  Проводяться  практичні  

заняття  із відпрацюванням шляхів евакуації у разі 

надзвичайної ситуації.   

Також у приміщеннях опорного закладу освіти та 

філії розміщено інформаційні стенди із безпечної 

поведінки, стенди з охорони праці, наявні плани 

евакуації, пожежні щити укомплектовані засобами 

пожежогасіння, входи та виходи оснащено 

світловими покажчиками. Наявне  занулення  і 

заземлення електрообладнання, яке використовується, 

встановлені протипожежні двері та люки, у вересні 



2020 року механічним способом із застосуванням 

вогнебіозахисної речовини здійснено просочення 

дерев’яних елементів горищних покриттів.   

Приміщення та будівлі опорного закладу освіти  та 

філії обладнано системою протипожежного захисту 

відповідно до ДБН В.2.5-56:2014 «Системи 

протипожежного захисту» (автоматична пожежна 

сигналізація). На жаль, приміщення пансіону 

засобами автоматичної пожежної сигналізації не 

обладнано. 

За результатами анкетування здобувачів освіти:      

42,9 % учнів відповіли, що учителі, керівництво 

опорного закладу освіти  регулярно  інформують  їх  

про    правила  охорони  праці,  техніки безпеки  під 

час занять,  пожежної безпеки,  правил  поведінки  під  

час  надзвичайних  ситуацій  із  залученням  

спеціальних  служб;  57,1%  учнів  відповіли,  що  

учителі  регулярно  інформують  під  час  проведення 

навчальних занять; 0% у  поодиноких випадках; 0%  

не інформують взагалі. 

   +   1.1.4. В опорному закладі освіти та філії здійснюється 

належна робота щодо попередження  нещасних 

випадків, створення безпечних умов навчання,  

розроблено низку заходів щодо попередження 

травматизму учнів, проведено відповідну роботу з 

працівниками. Причини вивчення травм 

з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього 

складаються акти та проводяться профілактичні 

заходи. Традиційними в закладі освіти є тижні 

безпеки дорожнього руху, знань пожежної безпеки, 

сприяння здоровому способу життя та безпеки 

життєдіяльності, охорони праці, День цивільного 

захисту населення. Ведеться  вся  необхідна  

документація  щодо реагування на нещасні випадки, 

травмування учасників освітнього процесу відповідно 

до вимог законодавства. Окремі педагогічні 

працівники  володіють знаннями та навичками з 

надання домедичної допомоги,  директор опорного 

закладу освіти сприяє проходженню навчання з 

надання першої (домедичної) допомоги для педагогів. 

За  результатами  анкетування  усі  педагогічні  

працівники  дотримуються  алгоритму  дій  у  разі  

нещасного випадку із учасниками освітнього процесу, 

який розроблено в опорному закладі освіти. 

   +   1.1.5 Приміщення  їдальні  укомплектовано столами і  

стільцями в достатній кількості для прийому їжі  

учнями  за  затвердженим  графіком.  Приміщення,  

меблі  та  поверхні  миються  та  дезінфікуються  за  

встановленим графіком та згідно з інструкціями. При 

вході в  їдальню  обладнана  окрема  зона  для  миття  

рук із електросушарками. 

Із 1 вересня 2021 року реалізується План заходів із 

впровадження у опорному закладі освіти та філії 

реформи шкільного харчування. Затверджено режим 



та графіки харчування учнів/вихованців у опорному 

закладі освіти та філії, створено бракеражні комісії та 

затверджено Положення про бракеражну комісію,  

Положення та склад комісії громадського контролю з 

організації харчування.  

Розроблено та погоджено чотиритижневе сезонне 

меню, затверджено графік постачання продуктів та 

режим роботи кухарів. Гарячим збалансованим 

харчуванням охоплено 78 учнів (75%), із них – 1-4 

класів – 28, 5-11 класів – 31, учнів пансіону – 19, у 

тому числі пільговим харчуванням користується 10 

школярів (2 учні з малозабезпечених сімей 1-4 класів, 

8 учнів, батьки яких є воїнами-учасниками АТО). У 

філії гаряче харчування отримують всі 15 

учнів/вихованців. На жаль, не харчуються у їдальні 

педагоги. 

За даними анкетування серед батьків повністю та 

переважно задоволені харчуванням дітей у опорному 

закладі освіти 39 (88,6%) із 44 опитаних, а 14 (100%) 

опитаних учнів вважають харчування, яке пропонує 

шкільна їдальня/ школа, смачним та корисним. 

Отже, в ОЗО та філії створені умови для здорового, 

якісного харчування.  

   +   1.1.6. Опорний заклад освіти «Красилівський 

академічний ліцей» забезпечений Інтернетом, WI-FI 

доступом до мережі Інтернет у навчальних кабінетах 

та на робочих місцях працівників. У закладі освіти 

використовується антивірусне програмне 

забезпечення. Користування Інтернет-ресурсами 

здійснюється під час навчальних занять під наглядом 

педагогів. Наявні контент-фільтри, які блокують 

доступ до ресурсів, що містять шкідливу інформацію 

та шкідливе програмне забезпечення при 

користуванні мережею Інтернет. В опорному закладі 

освіти  затверджені та діють Правила користування 

мобільними телефонами, відповідно до яких учні 

користуються мобільним телефоном для пошуку 

інформації в мережі Інтернет на уроках із різних 

навчальних предметів лише з дозволу та під  

наглядом педагогічних працівників. 

Проводиться роз’яснювальна робота з батьками учнів 

під час батьківських зборів та індивідуально про 

можливості встановлення «батьківського контролю» 

на мобільні пристрої учнів та безпосередній контроль 

за тим, якими сайтами користуються їхні діти. 

На вебсайті розміщено лише дозволену інформацію. 

У батьків здобувачів освіти було взято дозволи на 

розміщення персональних даних на сайті закладу в 

мережі Інтернет. 

База  персональних  даних  учасників  освітнього  

процесу знаходиться на комп’ютері заступника 

директора з НВР, доступу до якого учні не мають. 

Електронна база персональних даних  працівників  

закладу  та  здобувачів  освіти захищена  паролем,  



який  знає  лише  вчитель інформатики. 

З дітьми регулярно проводяться бесіди та інші заходи  

щодо безпечної роботи в Інтернеті, захисту особистої 

інформації та поведінки у випадку виникнення 

небезпечної або неприємної ситуації в Інтернеті, учні 

переглядають фільми, беруть участь у дискусіях, 

квестах, іграх  та проходять тестування з даної теми. 

Ці питання розглядаються під час навчальних занять і 

бесід в позаурочний час, в тому числі й під час 

освітнього процесу з використанням технологій 

дистанційного навчання. 

З батьками та  дітьми  проводиться  профілактична  

робота  щодо попередження  кібербулінгу та  

безпечного використання мережі Інтернет, у тому 

числі й під час проведення батьківських зборів та  

годин спілкування. 

Більшість здобувачів освіти та їхніх батьків 

поінформовані закладом освіти щодо безпечного 

використання мережі Інтернет та дотримуються 

загальноприйнятих правил безпечного користування  

нею. За результатами анкетування: 78,6 % учнів   

зазначають, що в опорному закладі освіти 

проводяться інформаційні заходи  про те, як безпечно  

користуватися  Інтернетом,  а  21,4%  учнів  вказують,  

що  це здійснюється лише на уроках інформатики. 

Батьки зазначають в анкетах, що в опорному закладі 

освіти проводиться робота з ними щодо безпечного 

використання мережі Інтернет (постійно  – 50%,   

часто – 16 %, іноді – 25%, ніколи – 9%), а також 

робота щодо  попередження кібербулінгу (постійно – 

50%, часто - 16%, іноді – 22,7 %, ніколи – 11,3%).  

   +   1.1.7. Адаптація та інтеграція учнів до освітнього 

процесу в опорному закладі освіти базується на 

принципах  наступності ланок освіти та залучення 

усіх учасників освітнього процесу (учнів, батьків, 

педагогічних працівників) до адаптаційних заходів, 

вона має системний характер, проводиться відповідно 

до річного планування опорного закладу освіти та 

соціального педагога. Питання  адаптації  учнів 1,5,10  

класів  розглядається  на засіданнях    наради при 

директору, 5 класу – під час  психолого-педагогічного  

консиліуму щороку. 

У закладі напрацьовано підходи (методики) для 

адаптації та інтеграції дітей в освітній процес. 

Із педагогічними працівниками, які приступили до 

роботи, проводиться індивідуальна робота. Адаптація 

молодих учителів здійснюється, зокрема, через 

використання наставництва. 

За результатами анкетування - 59,1% батьків 

відповіли, що проблеми з адаптацією у дітей ніколи  

не виникали, 31,8% - іноді, 6,8% - переважно так і 

2,3% - так.  85,7% учнів вважають, що їм цілком та в 

основному безпечно, психологічно комфортно в 

опорному закладі освіти; 64,2 % учнів та 75% батьків 



зазначають, що йдуть до школи в піднесеному 

настрої, з радістю та здебільшого охоче. 

   +   1.2. Створення освітнього середовища, вільного 

від будь-яких форм насильства та дискримінації 

1.2.1. В опорному закладі освіти реалізується 

антибулінгова політика, спрямована на запобігання, 

протидію та реагування проявам булінгу (цькування), 

дискримінації. Створено та схвалено «Кодекс 

безпечного освітнього середовища» (КБОС) згідно з 

положенням та принципами Меморандуму співпраці 

між усіма учасниками освітнього процесу: 

педагогами, учнями та батьками. Здійснюється 

інформування педагогічних працівників щодо ознак 

булінгу, іншого насильства та запобігання йому. 

Керівництво, педагогічні  працівники  протидіють  

булінгу,  іншому  насильству,  дотримуються  

порядку реагування на їх прояви. Здійснюється аналіз 

причин відсутності учнів на заняттях та вживаються 

відповідні заходи. Також  проводиться  просвітницька  

робота  з  батьками щодо профілактики насильства в 

дитячому колективі, кібербулінгу, безпеки в 

Інтернеті. 

На сайті опорного закладу освіти є розділ «Протидія 

булінгу», де оприлюдено: Порядок реагування на 

випадки булінгу та заходи впливу в опорному закладі 

освіти; Корисні посилання щодо теми антибулінгу; 

Антибулінгова політика; План  заходів щодо 

профілактики булінгу (цькування)  на 2021-2022 н.р.; 

нормативні документи. 

 За  результатами  анкетування  92,9% учнів 

відзначили, що знають, що таке булінг, 100% учнів не 

відчували фізичного насильства, 78,6% -  не зазнавали 

психологічного насильства (крик, залякування, 

тролінг, маніпуляції, приниження, кепкування), проте 

є й такі, що зазнавали психологічного насильства від 

однокласників (25%), інших учнів школи (50%),  

батьків інших учнів, в менших класах (по 25%). Щодо  

випадків  булінгу  учасників  освітнього  процесу  

більшість учнів 64,3% зазначають,  що не потерпали 

від булінгу, 21,4% ні до кого не зверталися за 

допомогою у школі, 14,3% звертилися до директора 

та інших осіб, в поодиноких випадках булінгу 

зверталися  до класного керівника,  інших педагогів 

та батьків. Також 74,1% здобувачів освіти засвідчили, 

що у результаті звернень булінг стосовно них 

припинився. 

15,2% батьків відповіли в анкетах, що після звернення 

з приводу булінгу проблема вирішувалась 

конструктивно і подібних випадків більше не 

траплялося, по 6,1% - проблема вирішувалась 

конструктивно та реакція на звернення була 

формальною, 24,2% ствердили, що не звертались до 

закладу освіти, бо таких випадків у 45,5%  

опитуваних не траплялося.  



Згідно  з  опитуванням  щодо  проведення    роботи  з  

батьками  про  попередження  та  зниження рівня 

дискримінації  34% батьків відповіли, що ця робота 

проводиться  постійно,  20,5%  – часто, 38,6%  – іноді 

і 6,8% ніколи не проводиться.  Думка батьків щодо 

організації роботи з попередження та зниження рівня 

насилля така: проводиться постійно – 38,6%, 

проводиться  часто –  22,7%,   проводиться  іноді –

29,5%,  ніколи  не проводиться – 9 %.   

   +   1.2.2. В опорному закладі освіти розроблені правила 

поведінки для всіх  учасників  освітнього  процесу, 

складені    на  основі мотиваційного підходу, із  ними 

всі ознайомлені.   

У кожному кабінеті наявні правила поведінки учнів у 

класі, які побудовані на позитивному сприйнятті й не 

містять заборон чи опису покарань. 

У  більшості  випадків  усі  часники  освітнього 

процесу  дотримуються  та  виконують  вимоги  

згідно із затвердженими правилами. Про це свідчать      

результати  анкетування: 93,2%  

опитаних  батьків  ознайомлені  і  приймають    

правила  поведінки,  що  діють  у  закладі, 

дотримуються їх;  92,9%  учнів зазначають, що 

правила поведінки в закладі   розроблені, 

оприлюднені та всі їх  дотримуються, а 7,1% 

стверджують, що правила розроблені, оприлюднені, 

але їх не дотримуються. 

   +   1.2.3. У  опорному закладі  освіти  є  Книга 

щоденного обліку відвідування навчальних занять 

учнями, періодично здійснюється  аналіз  причин  

відсутності  здобувачів освіти  на  заняттях  та  

вживаються  відповідні  заходи. Постійно 

проводиться аналіз причин відсутності учнів, у  разі  

необхідності  здійснюється  відповідна  робота  з  

учнями,  батьками,  повідомляється  Служба  у  

справах дітей та сім’ї, Національна поліція.   

      Педагогічні  працівники  проходять навчання  із 

запобігання та протидії насильства і булінгу. 

Здобувачі  освіти  у  разі  потреби  отримують 

необхідну  психолого-соціальну  підтримку. Щорічно 

оновлюється  План  заходів із запобігання булінгу та 

дискримінації, із якого проводяться  години 

спілкування,  класні години,  тренінгові заняття,  

тематичні  стіннівки,  контактні номери центрів 

допомоги розміщені на стенді «Поради психолога».   

Керівництво  закладу,  педагогічні  працівники 

знають та дотримуються правил згідно із 

затвердженим Порядком реагування на випадки 

булінгу в опорому закладі освіти.   

   Зареєстрованих заяв звернень   щодо випадків 

булінгу не було.   

У розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною батьки 

найчастіше розраховують в опорному закладі освіти 

на класного керівника (97,7%), директора (36,4%), 



заступника директора (13,6%), шкільного психолога, 

соціального педагога, педагогів (по 9,1%), поодиноко 

звертаються до інших батьків, органів управління 

освітою. 

    +  1.3.1. Формування інклюзивного, розвивального 

та мотивуючого до навчання освітнього простору 

1.3.1. Облаштування  території опорного закладу 

освіти та шкільних приміщень доступні в рівній мірі 

для користування всіма учасниками освітнього 

процесу. 

Варто  зазначити,  що  в опорному  закладі освіти не  

забезпечено архітектурну доступність до будівлі 

(відсутній пандус на  центральному  вході,  вхід до 

приміщення ОЗО один для всіх, проте недостатньо  

широкий для  можливості  проїзду  візком, не 

забезпечено доступність до туалетних кімнат),  але  є  

пандус  на запасному  вході з ОЗО.  Для дітей  з 

особливими освітніми потребами створені умови для 

організації освітнього процесу — це використання 

гнучких методів навчання,  викладання,  

пристосування  навчального  матеріалу,  програм до 

особливостей розвитку дитини. Оформлення  

приміщень  закладу (класні  кімнати,  коридори)  

мають  навчально-пізнавальну, розвивальну та 

мотивуючу складові.   

Облаштування освітнього середовища ОЗО є 

невід’ємною частиною Стратегії розвитку опорного 

закладу освіти (розділ «Фінансово-господарський 

напрямок діяльності опорного закладу освіти» та 

проєкт ««Інклюзивне середовище опорного закладу 

освіти»). 

   +   1.3.2. В опорному закладі освіти організовано 

інклюзивне навчання (1 учень, 5 клас) відповідно до 

нормативно-правового забезпечення.  Всі педагогічні 

працівники пройшли підвищення кваліфікації для 

роботи з дітьми з ООП, створено  команду  

психолого-педагогічного  супроводу  дитини  з ООП 

потребами, засідання якої відбуваються відповідно до 

розробленого опорним закладом освіти Положення, 

введено штатну одиницю асистента вчителя.  

Розроблено Індивідуальну програму розвитку за 

участю КППС та опікуна дитини, укладено договір на 

проведення корекційно-розвиткових занять, 

затверджено розклад їх проведення. 

У процесі роботи з дітьми з ООП педагогічні 

працівники використовують різні освітні технології й 

методики: особистісно орієнтоване навчання, 

кооперативне  навчання, формувальне оцінювання, 

застосовують ігрову терапію, розробляють 

індивідуальні освітні траєкторії з навчальних 

предметів.  

У структурі управлінської та науково-методичної 

роботи передбачено проведення психолого-

педагогічних семінарів, засідання педагогічної ради, 



вчителі проходять тренінги, курси та семінари з про- 

блематики. Налагоджено співпрацю педагогічних 

працівників з питання роботи з дітьми з ООП, 

просвітницьку роботу щодо толерантного ставлення 

однокласників та учнів інших класів ОЗО до дітей з 

ООП. Створено ресурсну кімнату, проте вона не 

повністю наповнена необхідним навчально-

методичним обладнанням. 

   +   1.3.3. Опорний заклад освіти тісно співпрацює з 

батьками, іншими законними представниками дітей з 

ООП, залучає їх до прийняття всіх рішень стосовно 

навчання  дітей. Для забезпечення системної роботи з 

дітьми з ООП у закладі створено команди психолого-

педагогічного супроводу дітей, до яких входять: 

заступник директора з НВР, педагогічні працівники, 

батьки і фахівець інклюзивно-ресурсного центру. 

Засідання команд психолого-педагогічного супроводу 

відбуваються згідно з графіком, оформлено 

протоколи їх засідань. 

Фахівці ІРЦ  надають методичну допомогу 

адміністрації ОЗО, педагогічним працівникам щодо 

особливостей організації психолого-педагогічних та 

корекційно-розвиткових послуг через конференції, 

семінари, інші заходи. Крім того, проводять 

корекційно-розвиткові заняття для дітей з ООП на 

базі ІРЦ. 

   +   1.3.4. Освітнє середовище закладу освіти та філії 

мотивує учнів до оволодіння ключовими 

компетентностями та наскрізними уміннями, ведення 

здорового способу життя. 

За  результатами  спостереження  за навчальними  

заняттями  та  освітнім  середовищем можна  зробити  

висновок,  що  в опорному закладі освіти та філії 

формуються  навички  здорового  способу  життя,  

екологічно  доцільної  поведінки  у  здобувачів  освіти  

в освітньому  процесі, здійснюється інтеграція  

здоров’язбережувальної  та  екологічної  

компетентностей, (під  час  викладання  окремих 

предметів, факультативних курсів  і  проведення  

позаурочних  заходів).  

Річним планом, Стратегією розвитку опорного 

закладу освіти передбачено роботу за напрямами 

«Освітнє середовище», «Забезпечення національно-

патріотичного виховання, розвитку  та соціалізації 

дітей та молоді», де відображено питання формування 

у здобувачів освіти навичок здорового способу життя. 

Водночас  формуванню  здорового способу  життя  

сприяє  широке  використання  під  час навчання  та  

позаурочних  заходів  спортивної  зали, спортивних 

майданчиків, а також робота спортивних секцій та 

гуртків. 

   Разом з тим, переважна більшість опитаних учнів  

зазначили, що під час навчання та позаурочних 

заходів постійно/часто використовується  



мультимедійне обладнання (мультимедійна дошка, 

проєктори, телевізори) (100%),  комп'ютерна  техніка  

та  програми  або гаджети (100%),  інтернет (92,8%),  

візуалізація  корисної інформації за допомогою карт, 

графіків, формул, відео тощо (78,5%) та    

лабораторне  обладнання (42,8%).   Отже, обладнання 

та засоби навчання застосовується  у  більшості  

навчальних  завдань  або видів  діяльності,  

спрямованих  на  формування ключових  

компетентностей  та  наскрізних  умінь здобувачів 

освіти. Дизайн  навчальних  приміщень  є  переважно 

функціональним та мотивуючим до навчання. 

За  результатами  анкетування  учнів  щодо  

позаурочних  заходів,  які  організовуються  в 

опорному закладі освіти, 50% опитаних учнів 

твердять, що це спортивні свята, 28,6% учнів -  інше, 

21,4% -  екскурсії, пікніки на природі, вечори, 

волейбол – по 7,1% здобувачів освіти. 

   +   1.3.5. Бібліотека опорного закладу освіти виконує  

інформаційну,  навчальну  та методичну функції. 

Діяльність бібліотеки спрямована на розвиток інфор - 

маційної культури учнів, забезпечення  їх 

пізнавальної  діяльності.  Простір бібліотеки  

максимально  зручний  для  використання: є 

можливість учням початкових класів вільно 

користуватися літературою для читання, читальний 

зал із сучасними меблями, мультимедійне 

забезпечення, 4 ноутбуки. Тому простір та ресурсне 

забезпечення бібліотеки використовуються для 

навчальних занять, проєктної роботи, проведення 

інтегрованих уроків, інформаційно-просвітницьких 

заходів, неформального спілкування тощо.  

Питання бібліотеки як інформаційного  центру 

передбачено у плані засідання ради опорного закладу 

освіти, відображено в річному плані роботи. 

    Для  зберігання  підручників, художньої літератури  

є  ізольоване книгосховище.  Адміністрація  ОЗО  

сприяє вдосконаленню  та  підвищенню  професійної  

майстерності  бібліотекаря  через  залучення  до   

відвідування  семінарів,  курсів підвищення 

кваліфікації на базі КНЗ КОР «КОІПОПК», вебінарів,  

онлайн-курсів з питань вдосконалення 

інформаційного простору.  Найактивнішими 

відвідувачами бібліотеки є учні початкових класів. 

Результати анкетування свідчать, що 14,3% 

здобувачів освіти не користуються шкільною 

бібліотекою, 28,6%  учнів використовують ресурси 

бібліотеки для самопідготовки,  консультацій,  

проєктної  роботи і 71,4% учнів   відвідують  тільки  

для  отримання  необхідної  літератури  та  

підручників.  

      Потреби в удосконаленні освітнього 

середовища: 

- ремонт асфальтового покриття подвір'я опорного закладу 



освіти; 

 -  придбання спортивного інвентаря для спортивного  

залу; 

- капітальний ремонт приміщення їдальні та 

оновлення технологічного обладнання харчоблоку; 

 

- завершити облаштування місця для відпочинку 

педагогічних працівників; 

- установлення автоматичної пожежної сигналізації у 

пансіоні; 

 -установлення пандуса на центральному вході 

опорного закладу освіти; 

 - продовження трансформування  бібліотеки  в  

сучасний  інформаційно-методичний центр; 

- залучення  спеціаліста  для  проведення практичних 

занять із надання домедичної допомоги; 

- подати повторне клопотання засновнику про 

придбання нового шкільного автобуса; 

- подати повторне клопотання засновнику про 

демонтаж недобудованої (аварійної) будівлі басейну; 

- подати клопотання засновнику про оновлення 

комп’ютерної техніки у кабінеті інформатики. 

 

Рівні оцінювання за вимогами  

1.1.  Забезпечення  комфортних    і  безпечних  

умов навчання та праці –   достатній 

1.2.   Створення  освітнього  середовища,  

вільного  від  будь  яких  форм  насильства  та  

дискримінації –  достатній 

1.3.  Формування інклюзивного, розвивального  

та  мотивуючого  до  навчання  освітнього  процесу  

– достатній. 

 


